

ИНТЕРФАКС - В Узбекистане ввели наказание за распространение идей религиозного экстремизма, сообщили в среду "Интерфаксу" в пресс-службе парламента.

Соответствующий закон подписан президентом Исламом Каримовым.

В статью 244-1 УК (изготовление, распространение и демонстрация материалов, содержащих угрозу общественной безопасности и общественному порядку) включено дополнение "с использованием СМИ либо сетей телекоммуникаций, а также всемирной информационной сети Интернет". Указанные действия будут наказываться лишением свободы от пяти до восьми лет.

Закон также ввел уголовную ответственность за распространение либо демонстрацию атрибутики или символики религиозно-экстремистских, террористических организаций. Эти действия наказываются лишением свободы сроком от трех до пяти лет.